



Хайбуллинский Вестник



4 октября 2008 года
суббота, № 114 (9680)

Издается с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

5 октября - День учителя

ДОРОГИЕ УЧИТЕЛЯ!

От души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Профессия учителя — одна из самых уважаемых и почитаемых в обществе. Настоящий педагог, воплощая в себе лучшие человеческие качества, пробуждает в сердцах своих учеников постоянное стремление к знаниям.

Сегодня образование в нашей республике, как и по всей стране, одно из стратегических и приоритетных направлений государственной политики. Образовательная система района с ее огромным потенциалом занимает в этом процессе достойное место среди всех муниципальных районов Башкортостана.

Выражаю искреннюю признательность и благодарность работникам и ветеранам образования за самоотверженный труд, терпение и душевную щедрость, преданность своему делу! Рад, что славные традиции, накопленные ветеранами педагогического труда, продолжают молодые педагоги. Благодаря вашему таланту, мастерству подрастает юное, замечательное поколение высокоинтеллектуальных, активных, творческих ребят. Их успехи в учебе, на олимпиадах и конкурсах — ваша заслуга и ваш вклад в будущее района и всей страны.

В этот праздничный день хочется пожелать учителям, преподавателям, воспитателям крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых успехов в профессиональной деятельности.

Пусть никогда не иссякнут доброта и мудрость в учительском сердце, постоянный творческий поиск, искренняя любовь к детям и впредь помогают вам в обучении и в воспитании подрастающего поколения.

Глава администрации муниципального района Р.А.Бикбов.

СХОД ГРАЖДАН

ВСЕ ДЕЛАЕТСЯ ДЛЯ ЛЮДЕЙ

В связи с тем, что с 1 января 2009 года вступит в полную силу Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», которым предусмотрено укрупнение сельских поселений, в ряде населенных пунктов района прошли собрания граждан, на которых проведена разъяснительная работа, определены мнения граждан, даны ответы на все вопросы, касающиеся объединения СП. Данный вопрос будет вынесен на голосование 5 октября — в день выборов депутатов Совета муниципального района.

На днях сход граждан состоялся в деревне Юлбарсово, которая должна войти в состав сельского поселения Самарский сельсовет. Встречу с жителями деревни провел глава администрации муниципального района Р.А.Бикбов, при участии его заместителей, руководителей и представителей всех служб района.

К сожалению, даже такая встреча, на которую собрались руководители для того, чтобы выслушать сельчан, решить их проблемы, оказать помощь, проходила при низкой явке жителей деревни. Непонятно некоторое равнодушие, может быть в деревне все благополучно? Оказывается, нет.

Многие юлбарсовцы выступили в поддержку решения о присоединении деревни к СП Самарский сельсовет, поскольку во многих отношениях это будет удобнее для населения. Успешная работа в новых условиях будет прежде всего зависеть от самих жителей деревни, от их отношения ко всему — ведь все делается для себя, но о чем можно говорить, если в школе не было даже элементарного — туалета, накапливаются годами мусор, с колонок течет вода, на улицах разваливаются заборы? Есть и другие проблемы, которые поднимали жители на сходе. В частности, об оперативности «Скорой помощи», о приеме в райбольнице больных с дальних деревень, об определенных неудобствах в пользовании услугами Сбербанка, о невыплаченных хозяйством социальных пособиях по рождению ребенка, о пенсионном обеспечении, единых социальных билетах и некоторые другие. Руководители и представители различных служб, в чей компетенции решение

данных вопросов, взяли их под контроль.

Переход на самодостаточность сельских поселений потребует открытия новых производств, создания дополнительных рабочих мест, развития личных подсобных, крестьянско-фермерских хозяйств. К сожалению, в Юлбарсово имеется только одно фермерское хозяйство (глава Урал Таймасов), хотя и для других есть все возможности и условия. Многие еще не разобрались с земельными паями, а это первооснова организации своего сельскохозяйственного производства. Со стороны государства оказывается всяческая поддержка начинающим свое дело, в развитии личных подсобных хозяйств — выделяются кредиты, предусмотрено открытие приемных пунктов молока, мяса, яиц и т.д. А ведь в Юлбарсово живут достаточно крепкие, зажиточные хозяйства.

Сегодня в каждом населенном пункте для решения насущных проблем на местах назначаются помощники главы сельского поселения, которых жители должны избрать сами. Тогда и в Юлбарсово было бы больше порядка и меньше проблем.

Есть, конечно, такие вопросы, которые сельские поселения сами решить не могут. Жители д.Юлбарсово нуждаются в ремонте автодороги, сельского клуба. И в этом отношении администрация района идет навстречу.

На сходе со своими избирателями по данному округу встретились и изложили свою программу кандидаты в депутаты Совета муниципального района Р.Н.Курусбаев и У.Х.Таймасов.

Ринат Имангулов.

5 ОКТЯБРЯ —

**ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ СОВЕТА
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ХАЙБУЛЛИНСКИЙ РАЙОН
ВТОРОГО СОЗЫВА.**

Уважаемые избиратели!

Обеспечив высокую явку, выберите
достойных кандидатов в депутаты!

Поздравляем!

Администрация муниципального района Хайбуллинский район сердечно поздравляет Секретаря Совета муниципального района Атанова Аюпа Каримовича со знаменательной юбилейной датой — 60-летием со Дня рождения!



Уважаемый Аюп Каримович! В этот праздничный день для Вас примите слова искренней благодарности за многолетний добросовестный труд в органах управления района. От всей души желаем Вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира и добра.

Уважаемый Аюп Каримович!

Примите самые сердечные поздравления и добрые пожелания от депутатского корпуса муниципального района Хайбуллинский район по случаю знаменательного юбилея в Вашей жизни — 60-летия со Дня рождения!

Ваш самоотверженный, созидательный труд является примером истинного служения родному району. Под Вашим руководством аппарат Совета муниципального района вносит весомый вклад в совершенствование нормативно-правовой базы района.

Желаем Вам крепкого здоровья, неиссякаемых сил и энергии, успехов, семейного благополучия.

С уважением, Председатель Совета
муниципального района Хайбуллинский район
М.С.Каримов.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

В фонд строительства мечети в с.Акъяр продолжают поступать денежные средства:

1. Нураева Флюра Байбулатовна — 500 руб.;
2. ИП Олту Наталья Семеновна — 500 руб.;
3. Нураева Ирина Садыковна — 500 руб.;
4. Нураева Зульфия Талгатовна — 100 руб.;
5. Халимбетова Аяма Рахимьяновна — 200 руб.;
6. Бускунов Шагигалей Ильясевич — 450 руб.;
7. Биккинина Загира Гильмановна — 1000 руб.;
8. Атанова Зайтуна Иргалеевна — 1000 руб.;
9. Куруттай бацкир Гай Оренбургской области — 4000 руб.;
10. Гайнуллина Дилара Сафиевна — 500 руб.;
11. Тулькубаева Разиля Губайдулловна — 1000 руб.;
12. Кутлубердина Асия Махмутовна — 1000 руб.;
13. Галин Ильдар Ханифович — 500 руб.

На сегодняшний день в фонд всего поступило
1315941 руб.

К сведению

Уважаемые избиратели, проживающие на улицах Батанова, Восточная, ваш избирательный участок № 3283 находится в здании РДК по пр. Салавата Юлаева, д.43.

Территориальная избирательная комиссия
муниципального района.

Приглашаем

8 октября 2008 года проводится сельскохозяйственная ярмарка на центральной площади села Бурибай.

Сельское поселение Бурибаевский сельсовет приглашает принять активное участие сельхозпредприятия района, личные подсобные хозяйства, частных предпринимателей.

«Молодая семья - 2008»

В соответствии с Законом Республики Башкортостан «О государственной поддержке молодых семей в РБ» (24.07.2002 г., № 350-з) и согласно календарному плану культурно-массовых мероприятий главой администрации МР принято распоряжение от 23 сентября № 408 о проведении комитетом по делам молодежи (Д.З.Акилов), районным отделом культуры (Л.Р.Мамбетова), отделом ЗАГС (З.Г.Биккинина), молодежно-подростковым клубом «Нур» (Р.А.Мамбетов) 17 октября текущего года в здании РДК районного конкурса «Молодая семья - 2008 года», посвященного Году социальной поддержки семьи в РБ.

Основными целями и задачами конкурса являются повышение статуса семьи и престижа семейной жизни, пропаганда института молодой семьи, здорового образа жизни и улучшение в связи с этим демографических показателей, ответственности родителей за воспитание физически и нравственно здорового поколения, привлечение молодых семей к различным видам творческой деятельности, раскрытие их творческого потенциала. Конкурс, в котором принимают участие семьи (возраст супругов не должен превышать 35 лет), имеющие детей в возрасте от 5 до 10 лет, проводится в три этапа. Первый — отборочный — непосредственно в сельских поселениях совместно с заинтересованными организациями, второй — полуфинальный — по зонам. Главам сельских поселений необходимо провести до 14 октября конкурс «Молодая семья - 2008» в своих сельских поселениях и обеспечить по итогам зональных соревнований явку победителей на финальный конкурс.

Призвание учителя есть призвание высокое и благородное

Начался 2008-2009 учебный год. Особенность нового учебного года в том, что с 1 сентября 2008 года мы работаем в условиях реформирования системы образования.

Проблема реструктуризации сети образовательных учреждений впервые поднята рабочей группой президиума Государственного совета РФ по вопросам образования в августе 2001 года.

Начинаем работать в новых условиях

Реструктуризация нужна как одна из необходимых условий достижения более высокого качества образования, обеспечения равного доступа учащихся к качественному образованию, в т.ч. из сельских школ. К концу 90-х годов XX века отмечалось значительное отставание в подготовке учащихся именно сельских школ, что означало фактический разрыв единого образовательного пространства страны.

Поэтому в декабре 2001 года было принято Постановление Правительства РФ «О реструктуризации сети общеобразовательных учреждений, расположенных в сельской местности». Этим документом был дан старт федеральному эксперимен-

Не будем упускать из виду и экономические цели реструктуризации. В новых условиях деятельности школы будут финансироваться на основе нормативов в зависимости от количества учащихся в классах (подушевое финансирование).

ту по реформированию сельских школ, в котором принимали участие и школы республики.

Ведь никому не секрет, что основные проблемы сельских школ – это устаревшая материальная база, слабое кадровое обеспечение и, как следствие, низкое качество образования, недостаточный уровень финансовой обеспеченности, отсутствие современных коммуникаций и транспортных средств и т.д.

Реформированием будут достигнуты справедливость и прозрачность при формировании бюджета и распределении финансовых средств, эффективность расходования бюджетных средств и самостоятельность школы при их использовании.

С 1 сентября 2008 года вступает в силу Закон РБ «О нормативах финансирования муниципальных общеобразовательных учреждений для реализации основных общеобразовательных программ», который предусматривает осуществление финансирования муниципальных школ по нормативному методу. При этом руководством республики принято мудрое решение: полный переход на новый механизм финансирования будет проводиться поэтапно, в течение трех последующих лет. В этот период будет осуществляться дополнительное финансирование школ, чтобы отклонение от потребности не составляло более 10%. Это даст возможность избежать социальные риски или их смягчения.

Основной моделью по итогам экспериментов, стала базовая (опорная) школа с сетью филиалов. Создание базовых школ в районе позволит улучшить качество образования за счет усиления материально-технических, финансовых, кадровых ресурсов, подвоза обучающихся или организации их проживания в пришкольных интернатах.

На 1 сентября 2008 года согласно Плана основных мероприятий администрации района по оптимизации сети общеобразовательных учреждений образованы 8 базовых школ с 16 филиалами: МОБУ СОШ с. Большеабисево с филиалами МОБУ НОШ д. Большеарслангулово, д. Малоеарслангулово, д. Урняк; МОБУ СОШ № 1 с. Акъяр с филиалом МОБУ ООШ д. Илячево; МОБУ СОШ № 2 с. Акъяр с филиалом МОБУ СОШ с. Садовый; МОБУ СОШ с. Ивафювка с филиалом МОБУ ООШ с. Новопетровское; МОБУ СОШ с. По-

дольск с филиалами МОБУ ООШ с. Савельевка, МОБУ НОШ д. Новоукраинка; МОБУ СОШ с. Татыр-Узяк с филиалами МОБУ ООШ с. Яковлевка, МОБУ НОШ д. Переволочан; МОБУ СОШ с. Уфимский с филиалами МОБУ НОШ с. Алибаевское, 1-е Мурзино, д. Петропавловский, с. Новопетровское; МОБУ СОШ с. Целинное с филиалом МОБУ ООШ д. Абдулнасырово.

К началу нового учебного года по сравнению с предыдущим учебным годом сократился контингент учащихся на 219 человек, соответственно на 52 сократилось количество класс-комплектов. Были объединены параллельные классы малой наполняемости и те классы, которые считались башкирскими, но обучение предметов в них велось на русском языке. При этом средняя наполняемость классов повысилась с 9,9 в 2007-2008 учебном году до 10,6 учащихся к началу нового учебного года, по республике – 14 учащихся. Также низким является количество обучающихся на одного учителя – 5,5 человек по району, по республике – 8 человек. Хочу сказать, что большинство наших школ за счет внутренних резервов в последующем в состоянии обеспечить свое функционирование.

К концу 2007-2008 учебного года 19 учителей и других педагогических работников получили уведомление о предстоящем сокращении штатов. В результате проведенных мероприятий были уволены по сокра-

Оптимизация школ – это не закрытие школ, а системные изменения, направленные, еще раз хочу подчеркнуть, на решение проблемы качества образования. В районе не предполагается закрытие ни одной школы, но при этом, статистика некоторых школ в последующем будут меняться. Например, из-за отсутствия или малой наполняемости 10-11 классов средняя школа села Садовый реорганизована в основном школу.

щению штатов 7 учителей, 4 работников уволили в связи с выходом на пенсию по старости, 6 – оставлены в должности учителя или переведены на работу по другой специальности, 2 – переведены на работу в другие школы.

Часть учащихся базовых школ будет проживать в 6 интернатах. Следует отметить, что администрация района уделяется большое внимание созданию соответствующих условий проживания и питания в них детей. Приобретаются мебель, мягкий инвентарь и другое оборудование – все то, что будет способствовать созданию уюта и тепла. Выделяются дополнительные средства на питание проживающих в пришкольных интернатах. Также решены проблемы подвоза учащихся в интернаты и в школы ежедневно. В рамках реализации национального проекта «Образование» ожидаем дополнительные поступления автобусов.

С января текущего года в школах района проводилась разъяснительная работа среди родителей и учителей по вопросам оптимизации учреждений образования. Считаю, что родители, коллективы работников с пониманием отнесутся к необходимости разрешения назревших в школах района проблем.

И. Казаккулов,
начальник отдела образования.

УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ, ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!
Отдел образования администрации района и райком Профсоюза работников народного образования тепло и сердечно поздравляют Вас с профессиональным праздником – ДНЕМ УЧИТЕЛЯ.

В этот день мы от всей души чествуем учителей, воспитателей и других педагогических работников, чей благородный труд неразрывно связан с обучением и воспитанием подрастающего поколения. Будущее нашего района и республики напрямую связано с вашим подвижническим трудом.

Мы восхищаемся и гордимся вами, уважаемые ветераны педагогического труда. Нам, молодым, есть чему учиться у каждого из вас. Вы являетесь для нас примером служения своему народу и Родине, образцом чести и трудолюбия.

Желаем всем вам крепкого здоровья, счастья, неиссякаемой энергии, благополучия и успехов в вашей нелегкой работе.

И.Р. Казаккулов,
начальник отдела образования.

Около десяти лет в районе существует и действует клуб «Молодого учителя», учрежденный районным комитетом профсоюза работников образования и отделом образования района. Клуб призван оказывать всестороннюю поддержку молодым учителям, начинающим свою трудовую деятельность в нашем районе, в течение трех лет. А таких у нас 130 учителей, только в этом году впервые 27 молодых специалистов начали обучать детей.

Сегодня председателем этого клуба является молодой энергичный учитель музыки МОБУ СОШ № 1 с. Акъяр Байрас Галимович Аминев.

Цель клуба не только организация встреч с молодыми учителями, пребывающими в наш район, – говорит он, – где они знакомятся со специалистами, методистами, даются напутствия ветеранов педагогического труда, но и организация методической помощи, проведение культурно-массовых, спортивных мероприятий. Молодые учителя посещают открытые уроки в различных школах опытных педагогов, выезжают на турслеты и т.д. В общем, в клубе и полезно, и интересно.

Байрас Аминев возглавляет клуб с 2005 года, а пять лет назад окончил Уфимский педагогический колледж, в настоящее время заочно учится на педагогическом факультете СиБГУ. «Очень активный и инициативный», – говорят о нем руководители школ. Неслучайно в 2006 году Байрасу был вручен Диплом стипендиата Баш-

Вожак молодых педагогов



Б.Г. Аминев.

кирской организации профсоюза работников образования. Подобная стипендия вручается председателю молодежных клубов, активно участвующим в деятельности профсоюзной организации, успешно решающим социально-значимые проблемы молодежи, вопросы улучшения условий труда и быта.

И, как закономерность, Байрас Аминев в этом году стал участником из нашей Зауральской зоны IV республиканского молодежного

профсоюзного форума, проводимого ежегодно Федерацией профсоюза РБ.

От имени клуба молодых учителей я тепло поздравляю всех учителей района с профессиональным праздником, желаю им крепкого здоровья, благополучия, новых творческих успехов, – говорит Б.Г. Аминев.

Остается пожелать Байрасу Галимовичу молодежного задора, достижения всех поставленных перед собой целей.

Ринат Имангулов

Успехов вам, мой учитель!

Школа. Перемена. Разговор и детский смех. Переступая через порог школы, попадаешь в особый мир – мир детства, знаний, грез и мечтаний о прекрасном будущем. Здесь возвращаешься в свое детство, вспоминаешь свои школьные годы, учителей, которые научили тебя ценить прекрасное и стремиться к лучшему.

Так происходит и со мной с тех пор, как я пришла в МОБУ СОШ с. Целинное для прохождения педагогической практики. Не каждый человек может иметь достойное призвание – быть учителем! И это, действительно, так. Эти строки я хочу посвятить учителю начальных классов Султановой Магинур Киямитдиновне (на снимке), благодаря которой я быстро вошла в школьную жизнь. Вначале она мне показалась очень строгой, требовательной, но оказалось, что она очень добрый, веселый, отзывчивый



человек. Именно Магинур Киямитдиновна помогает мне преодолевать все трудности, с которыми я сталкиваюсь, передает мне свой многолетний опыт. Ее авторитет чрезвычайно высок, и это благодаря той атмосфере сотрудничества, совместного поиска, в которую включаются на уроке дети вместе с учителем. Она постоянно занимается повышением педагогического мастерства, изучением передового опыта и внедрением его в практику. Благодаря применению различных при-

емов активизации познавательной деятельности учащихся, уроки проходят живо и интересно. Она всей душой желает, чтобы ученики получили прочные знания, которые им в дальнейшем, конечно же, пригодятся. Все ее уроки проходят на доброжелательных тонах. Магинур Киямитдиновна является руководителем школьного методобъединения учителей начальных классов. Работает по развивающей системе Л.В. Занкова, над проблемой динамичного чтения. Опыт работы по данной проблеме распространен среди учителей школы и района.

За многолетний добросовестный труд и за достигнутые успехи Магинур Киямитдиновна награждена званием «Отличник образования РБ» и Почетными грамотами отдела образования.

Я хочу поздравить мою наставницу с Днем учителя, пожелать ей огромного счастья, крепкого здоровья, успешной аттестации и дальнейших высот в нелегкой педагогической деятельности! Я горжусь вами!

Лилия Аитбаева,
студентка 5 курса СГГА,
с. Целинное.

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, УЧИТЕЛЯ, ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

Более десяти лет 5 октября отмечается как Международный день учителя. От имени президиума райкома профсоюза работников образования поздравляю вас с профессиональным праздником. Без преувеличения можно сказать, что наши учителя лучшие, что в наших школах сосредоточен огромный интеллектуальный и творческий потенциал.

Мы благодарны вам за ваш подвижнический труд и желаем вам большого счастья, крепкого здоровья, творческих успехов, любви и уважения учеников.

Пусть в ваших семьях всегда будут мир и согласие, а ваши близкие и ученики почтятся радуют и приятно удивляют вас!

Примите поздравления и наилучшие пожелания от председателя рескома профсоюза С.Н.Прониной.

В. Аскарлова, председатель профсоюза работников образования.

Чакануне Дня учителя хочется рассказать о хорошем человеке, педагоге высокой квалификации — Гульшат Хажиахметовне Муратовой, учителе башкирского языка и литературы Ивановской школы.

Гульшат Хажиахметовна, говорят: «Учитель от бога». К своей работе относится с большой ответственностью, а к каждому своему ученику ищет и находит индивидуальный подход, относится с уважением, помогает в трудных ситуациях. Поэтому к

БГУ служит в рядах РА. Ильнар и Ильнур — студенты III курса физико-математического факультета Уфимского педагогического университета. Только младший сын учится в начальном классе. Может быть, став взрослым, он тоже захочет как мама,

ЖИЗНЬ, ПОСВЯЩЕННАЯ ДЕТЯМ

Гульшат Хажиахметовна родом из Зилаирского района. В дружной семье Юламановых, наполненной детскими голосами и смехом, кроме Гульшат было еще трое ребятишек. О детстве она сохранила самые добрые воспоминания. И благодарна за то, что сбылась ее самая главная мечта — посвятить свою жизнь детям. С детства Гульшат мечтала стать учителем. Окончив только с хорошими и отличными оценками Сабировскую среднюю школу, поступает в Башкирский государственный университет, успешно окончив его, работает заведующей Ямансазским детским садом в Зилаирском районе, а с 1989 года трудится в школе с. Ивановка.

каждому уроку она готовится как к первому. Чтобы обучать детей, необходимо всегда самому учителю быть на высоте — многое знать, многое уметь, постоянно заниматься самообразованием.

К кому обратиться ученикам с наиболее волнующими вопросами, как не к классному руководителю?! И среди учащихся, и среди родителей, и в коллективе Гульшат Хажиахметовна пользуется заслуженным авторитетом. Ее успешной деятельности способствует и надежный тыл. В мире и согласии живут они с мужем — Талгатом Канзафаровичем. В семье растут четыре прекрасных сына: Артур, Ильнар, Ильнур, Зульфат. Трое из них выбрали в жизни профессию мамы. Старший сын после окончания физического факультета

стать «инженером детских душ». А может ему больше по душе дело, которым занимается отец? Станет ветеринарным врачом? Кем бы он ни стал — ясно одно, Зульфат вырастет хорошим человеком. Он (как и его братья) воспитывается в обстановке взаимопонимания и уважения друг к другу, добросовестного отношения к труду.

В преддверии профессионального праздника хочется пожелать Гульшат Хажиахметовне дальнейших творческих успехов в деле воспитания подрастающего поколения. И пусть каждый школьный урок приносит радость удовлетворения и педагогу, и ученикам.

Н.Ильбакова, управляющий делами СП Ивановский сельсовет.

В преддверии профессионального праздника учителей, который, как известно, ежегодно приходится на начало октября, в физкультурно-оздоровительном комплексе с.Акъяр прошли финальные соревнования по волейболу среди учительских коллективов школ района.

Соревнования проходили в два этапа, первый из которых определял победителя в каждой из 6-ти зон, на которые были разбиты спортивные команды учителей. А второй — финальная часть соревнований — уже чемпиона-2008 среди учителей школ района.

Всего в финале приняли участие 7 команд, занявшие

жа, МОБУ СОШ с.Татыр-Узяк. После проведенных игр в спортзалах ФОКа и ПУ-110 заключительный этап соревнований завершился в стыковых матчах за третье место между командами РОО и школы с.Абубакирово, занявших соответственно в своих подгруппах вторые места, и командами учителей школ с.с. Татыр-Узяк и Акъяр № 2, вышедших на первую строчку турнирной таблицы на звание чемпиона-2008. В итоге, переиграв своих соперников из Абубакирово (капитан

цев (Р.Акбалин) со счетом 2:1. Неоднократный победитель этих игр — МОБУ СОШ № 2 с.Акъяр — на этот раз вынуждена довольствоваться вторым местом.

Как принято, все команды-призеры были отмечены Почетными грамотами и призами. Также призы были вручены и лучшим игрокам турнира: А.И.Манзурову, Г.Р.Хусаиновой (с.Татыр-Узяк), Р.З. Байгужиной, А.И.Ахметову (№2 с.Акъяр), Н.Ш.Акбалиной, И.М.Аликбаеву (РОО). Отмечены памятными подар-

В ЧЕСТЬ ДНЯ УЧИТЕЛЯ



первые места в своих зонах, и волейболисты районного отдела образования, как учителя данных соревнований (И.М. Аликбаев). А в центральном матче соревнований за право обладания почетным трофеем — переходящим кубком — спорили между собой спортсмены школ с.с. Татыр-Узяк и № 2 с.Акъяр. В результате упорной и интересной борьбы этот кубок перешел к учителям с.Татыр-Узяк (А.Семенов), переигравшим акъяр-

Р.Р.Сынбулатов) со счетом 2:0, третье место заняли волейболисты районного отдела образования (И.М. Аликбаев). А в центральном матче соревнований за право обладания почетным трофеем — переходящим кубком — спорили между собой спортсмены школ с.с. Татыр-Узяк и № 2 с.Акъяр. В результате упорной и интересной борьбы этот кубок перешел к учителям с.Татыр-Узяк (А.Семенов), переигравшим акъяр-

ками ветераны спортивного движения И.Р.Бухарбаев (РОО) и Г.Р.Хусаинова. Эти состязания, проводимые в рамках спартакиады «Здоровье», всего лишь первый этап в спортивном единоросте учительских коллективов. Впереди же новые старты — зонального, республиканского уровней, других спортивных дисциплин, в которых им стоит пожелать удачи!

Сергей Голубцов. Фото Альберта Узбекова.

ПОНЕДЕЛЬНИК 6 ОКТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 05.00 «Доброе утро»
- 09.00 «Новости»
- 09.05 «Малахов +»
- 10.20 «Модный приговор»
- 11.20 «Контрольная закупка»
- 12.00 «Новости»
- 12.20 «УБОЙНАЯ СИЛА»
- 13.20 «ДЕТЕКТИВЫ»
- 14.00 «Другие новости»
- 14.20 «Понять. Простить»
- 15.00 «Новости»
- 15.20 «ОГОНЬ ЛЮБВИ»
- 16.10 «Давай поженимся!»
- 17.00 «Федеральный судья»
- 18.00 «Вечерние новости»
- 18.20 «Жди меня»
- 19.10 «СЛЕД»
- 20.00 «МОНТЕКРИСТО»
- 21.00 «Время»
- 21.30 «ТЯЖЕЛЫЙ ПЕСОК».

- 19.00 «РОДНЫЕ ЛЮДИ»
- 20.00 «Вести»
- 20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
- 21.00 «Я ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ». Детектив
- 22.50 «Дежурный по стране». Михаил Жванецкий
- БСТ**
- 07.00 «Салам»
- 09.00 «Ватаи. События недели»
- 09.40 «Погода»
- 09.45, 20.05 «Полезные новости»
- 09.55 «СТУДЕНЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ»
- 10.50, 14.50, 17.20, 22.55 «Телемагазин»
- 11.00, 13.00, 15.00, 19.00, 21.30, 22.30 «Новости»
- 11.15 «Бешеные скачки». Фильм - детям
- 13.15 Музыка на канале
- 13.30 «Действующие лица»
- 14.00 «Хорошее настроение»
- 15.15 «Вам и не снилось». Х/ф
- 16.50 «Артылыш»
- 17.30 «ШВЕЙЦАРСКИЕ РОБИНЗОНЫ»
- 17.55 «Рэдвол». Мультисериал
- 18.25 «Народные мелодии»
- 18.40 «Моя республика. ТЭК РБ»
- 19.30 «Наш мир»
- 20.15 «Сэнгелдж»
- 20.30 «Дела и люди»
- 21.00 «Вечные ценности»

- Спектакль
- 15.30 «Засадный полк»
- 16.00 «Вилли Фог-2». Мультсериал
- 16.25 «СКИППИ», 25 серия. Приключения
- 16.50 «Наедине с природой»
- 17.20 «Плоды просвещения»
- 17.50 «Королева Виктория»
- 18.00, 02.35 «Авиньон. Место Палской ссылки»
- 18.15 «Достоиние республики»
- 18.30 «БлокНОТ». Музыкальный еженедельник

ВТОРНИК 7 ОКТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 05.00 «Доброе утро»
- 09.00 «Новости»
- 09.05 «Малахов +»
- 10.20 «Модный приговор»
- 11.20 «Контрольная закупка»
- 12.00 «Новости»
- 12.20 «УБОЙНАЯ СИЛА»
- 13.20 «ДЕТЕКТИВЫ»
- 14.00 «Другие новости»
- 14.20 «Понять. Простить»
- 15.00 «Новости»
- 15.20 «ОГОНЬ ЛЮБВИ»
- 16.10 «Давай поженимся!»
- 17.00 «Федеральный судья»
- 18.00 «Вечерние новости»
- 18.20 «Пусть говорят»
- 19.10 «СЛЕД»
- 20.00 «МОНТЕКРИСТО»
- 21.00 «Время»
- 21.30 «ТЯЖЕЛЫЙ ПЕСОК».

- 11.15 «Бешеные скачки». Фильм - детям
- 13.15 Музыка на канале
- 13.30 «Действующие лица»
- 14.00 «Хорошее настроение»
- 15.15 «Вам и не снилось». Х/ф
- 16.50 «Артылыш»
- 17.30 «ШВЕЙЦАРСКИЕ РОБИНЗОНЫ»
- 17.55 «Рэдвол». Мультисериал
- 18.25 «Народные мелодии»
- 18.40 «Моя республика. ТЭК РБ»
- 19.30 «Наш мир»
- 20.15 «Сэнгелдж»
- 20.30 «Дела и люди»
- 21.00 «Вечные ценности»
- КУЛЬТУРА**
- 07.00 «Евроьюс»
- 10.00, 19.30, 23.30 «Новости культуры»
- 10.20 «В главной роли...»
- 10.40, 01.35, 02.50 «Программа передач»
- 10.50 «Второй хор». Комедия
- 12.15 «Живое дерево ремесел»
- 12.30 «Линия жизни. Людмила Сараскина»
- 13.25 «Мой Эрмитаж»
- 13.50 «Хозяйка детского дома».

Внимание, конкурс!

С 1 октября по 1 ноября 2008 года Межрайонная ИФНС России № 37 по РБ в рамках празднования Дня работника налоговых органов РБ, а также в связи с проведением «Недели налоговых знаний» проводит конкурс детского творчества на налоговую тематику

«НАЛОГИ ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ».

В конкурсе принимают участие дети от 7 до 16 лет, приславшие собственные рисунки, литературные работы в свободном жанре и образцы прикладного творчества, связанные с налоговой тематикой.

По итогам конкурса будут определены победители в следующих номинациях:

- «Лучший рисунок»;
- «Лучший образец декоративно-прикладного искусства»;
- «Лучшая литературная работа».

По вопросам сотрудничества с оргкомитетом конкурса обращаться по телефонам: 8 (34775) 2-48-92, 2-36-15.

К СВЕДЕНИЮ

Администрация МР Хайбуллинский район настоящим приглашает к участию в проведении:

1. Запроса котировок на:
 - 1.1. Поставку медикаментов для МУЗ «Акъярская ЦРБ» на октябрь месяц 2008 г.
 - 1.2. Поставку продуктов питания для МУЗ «Акъярская ЦРБ» на 4 квартал 2008 г.
 - 1.3. Строительство водопровода в д.Яковлевка Хайбуллинского района РБ.
2. Аукциона на строительство водопровода в д.Исянгильдино Хайбуллинского района РБ.

Источник финансирования: 1.1. — средства ОМС; 1.2. - местный бюджет и средства ОМС; 1.3., 2. — местный бюджет.

Форма, срок, порядок оплаты: безналичный расчет, платежное поручение, аванс 30%, оплата с учетом выплаченного аванса за товары, работы и услуги производится после подписания актов в течение 5 дней.

Документация по торгам можно получить по адресу: Хайбуллинский район, с.Акъяр, пр. Салавата Юлаева, 45, каб. 8. Документация выдается по письменному запросу или непосредственно на официальном сайте в сети Интернет goszakaz.bashkortostan.ru (плата не взимается).

Критерии оценки заявок: соответствие заданию, наличие свидетельства о постановке на налоговый учет, наличие сертификатов, лицензий, наименьшая цена контракта.

Дата начала приема заявок на участие: 1. (запрос котировок) - 04.10.2008 г., 09.00 час.; 2. (аукцион) — 05.10.2008 г., 09.00 час.

Дата и время окончания приема заявок (время местное): 1. — 09.10.2008 г., 17.00 час.; 1.2., 1.3. — 14.10.2008 г., 17.00 час.; 2. — 24.10.2008 г., 17.00 час.

Дата и время рассмотрения заявок (время местное): 1. - 10.10.2008 г., 14.00 час.; 1.2., 1.3. — 15.10.2008 г., 14.00 час.; 2. — 25.10.2008 г., 10.00 час.

Дата и время проведения аукциона (время местное): 27.10.2008 г., 10.00 час.

Преимущества: не имеется.

Обеспечение конкурсной заявки: отсутствует.

Обеспечение исполнения контракта: отсутствует.

Контактный телефон/факс: 8 (34758) 2-12-35.

Поздравляем!

Профком профессионального училища №110 поздравляет весь инженерно-педагогический коллектив с профессиональным праздником — Днем учителя!

Желаем счастья, семейного благополучия и успехов в работе.

Территориальная избирательная комиссия Хайбуллинского района от всей души поздравляет Аюпа Каримовича Аганова с прекрасным юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, успехов в работе, семейного благополучия и всех наилучших благ.

Районный совет инвалидов поздравляет Н.Г.Шпенькова (Федоровский), Р.М.Тактаева (Уфимский), М.М.Канюкову (Маканский), П.А.Сабина (Акъярский), С.Х.Бикбову, Ш.Ф.Ильясова, П.М.Баталину, Я.Г.Хамитова, Е.А.Шматкову, Р.Х.Бактыбаеву (Бурибаевский), М.Н.Гаянова (Новозирганский сельсовет) с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, тепла близких и родных, долгих лет жизни.

Администрация МУСП «Степной» горячо и сердечно поздравляет главного бухгалтера Зиниру Шарифьянову Рахметову с 50-летним юбилеем!

Желаем здоровья, счастья. Судьба пусть дарит только радость,

От всяких бед хранит твой дом. Пусть будет жизнь твоя согрета Любовью, добротой, теплом!

Профком профессионального училища №110 поздравляет Г.С.Алгушаеву, Ф.С.Тугузбаева, И.С.Абдуллина, Э.И.Бухарбаеву, Р.Р.Абдуллина, М.С.Лежневу с днем рождения!

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия, успехов в работе.

дорогого Аюпа Каримовича Аганова из с.Акъяр с 60-летним юбилеем!

Тебе желаем в день рождения Улыбок, радостных хлопот, Здоровья, счастья и веселья — Сегодня, завтра, круглый год!

С любовью брат Рафкат, Магикамаля, дети, внуки.

многоуважаемого Аюпа Каримовича Аганова с прекрасным юбилеем!

От всей души желаем крепкого здоровья и семейного благополучия, а также долгих лет жизни.

Пусть впереди не годы будут — вечность, И пусть судьба надолго сохранит И доброту твою, и человечность, И счастье будет прочным, как гранит.

Фаргат, Фарига Бикбовы и их дети. с.Акъяр.

дорогого мужа, отца, дедушку Бо-

риса Салимьяновича Искакова (с.Подольск) с днем рождения! *Желаем в доме все иметь, Желаем в жизни все успеть, Здоровье, бодрость*

сохранить И много-много лет прожить!

С поздравлениями жена Венера, сыновья Альберт и Роберт, снохи Евгения и Эльвира, внуки Карина, Алина, Элина, внук Искандер.

дорогих братьев Халиля Хабибовича Насретдинова (д.Бакаловка) и Вален Шафратовича Карасова (с.Подольск) с 50-летним юбилеем!

Желаем вам крепкого здоровья, острого счастья и семейного благополучия.

Желаем просто от души Здоровья, счастья, доброты, Не зная горести и бед, Прожить счастливо

наших дорогих папу, дедушку Халиля Хабибовича Насретдинова с 50-летним юбилеем, маму, бабушку Антонину Геннадьевну Иванову с днем рождения!

Желаем здоровья, любви и добра, Чтоб жизнь интересной и долгой была.

Чтоб в доме уют был, любовь и совет, Чтоб дом защищен был

от горя и бед. С пожеланиями дочь Алия, внучка Азалия.

Продаётся

ВАЗ-2108 1990 г.в. или обменивается на «Ниву». Тел. 8-960-802-20-54, 8-937-313-51-58.

ВАЗ-2110, ноябрь 2005 г.в., в отличном состоянии, цвет «серый металл». Эксплуатация в одних руках. Пробег 60 тыс.км. Торг на месте. Тел. 8-937-333-97-10.

срочно ВАЗ-2110 в отличном состоянии, цвет «кристалл», МРЗ, сигнализация. Недорого. Тел. 8-927-957-31-30.

ВАЗ-2106 1999 г.в., цвет темно-синий, или обменивается на земельный участок. Тел. 8-937-346-27-64.

ВАЗ-2105. Газ+бензин. Тел. 8-937-309-85-71.

ВАЗ-21100 1999 г.в., цвет ярко-белый. МРЗ, литые диски. Тел. 8-961-357-18-83.

благоустроенная двухкомнатная квартира в с.Акъяр (2 этаж). Тел. 8-909-617-08-27, 2-16-56.

срочно двухкомнатная квартира в с.Акъяр по ул. Молодежная. Торг уместен. Тел. 2-53-20, 8-927-239-06-69.

двухкомнатная квартира в с.Акъяр (возле трехэтажного дома). 2 этаж, застекленная лоджия, горячая вода. Торг. Тел. 8-927-316-94-41.

дом в с.Акъяр, ул. Вахитова, 15. Имеются все надворные постройки. Торг уместен. Тел. 8-937-353-30-18, 2-23-71.

срочно дом в г.Баймак, ул. Осипенко, 4. Тел. 8(34758)2-85-41.

срубы размерами 8х10м и 5х4 м. Тел. 8-927-967-44-29.

гараж кирпичный в с.Бурибай (за старым хлебозаводом). Тел. 3-17-31 (после 18.00 час.)

4 комплекта окон, холодильник «Саратов». Все б/у. Тел. 2-03-06.

Разное

компьютер Pentium IV (ЖК монитор, модем, принтер). Цена 15 тыс.руб. Телевизор LG, комод, кухонный гарнитур, диван, тумба под телевизор. Тел. 8-917-357-22-46.

кобыла (5 лет). Тел. 2-20-15, 8-927-317-80-81.

корова (1 телка) с телятком (9 мес.). Цена 20 тыс.руб. Тел. 8-927-925-75-79.

саженцы яблонь, груши. Обращаться: с.Бурибай, ул.Гафури, 30, к Ф.А.Абдуллину, тел. 8-927-338-28-45.

цемент М-400. Цена 250 руб. Доставка (бесплатно от 2 тонн). Тел. 8-903-391-09-94. ОГРН 304560422900013 от 16.08.2004г.

солома в тюках (цена 35 руб.). тел. 8-927-328-46-53, 8-937-330-23-08.

Срочно требуется бригада серьезных работников для слома дома и устройства забора. Тел. 2-18-82 (после 18.00 часов)

Требуется няня для ребенка (1 год 2 мес.). Любопытных и несерьезных просим не беспокоить. Тел. 8-937-316-12-11.

Куплю красный кирпич б/у (200 шт.) и колесные кольца диаметром 1 метр (2 шт.). Тел. 8-927-306-47-03.

Куплю газифицированный и электрифицированный участок, можно с жилой временкой. Тел. 8-960-397-89-62.

Утерянный паспорт серии 8006 №162305, выданный Хайбуллинским РОВД 16.02.2007г. на имя Талгата Мидхатовича Рахматуллина, считать недействительным.

Установка спутниковых антенн (Триколор, Экспресс, АБС и др.). Тел. 8-927-318-30-72, 8-927-323-97-98, 8(34775)3-96-49. Лиц. №13 от 19.08.99 г., г.Сибай

ТАКСИ «ЛАДА» С НАМИ ЛЕГКО И УДОБНО!
Тел. 8-927-344-51-77, 8-937-357-13-15, 2-11-11.
Лиц. № 1040202121541.

10 октября в 13.00 часов в городской филармонии г.Сибай врач-психиатр Д.А.Туляков (медцентр «Туй» г.Уфа) проводит индивидуальное блококодирование и акупунктурное программирование от алкогольной зависимости (1800 руб.), табакокурения (1200 руб.). Безалкогольный режим — 4 дня, не курить с утра. Перед сеансом бесплатная консультация врача. Возможны противопоказания. Тел. 8(347)256-05-27, 8-917-753-05-00. www.thuja.ru, Лиц. №4050 МЗ РБ от 9.12.03г.

19 ОКТЯБРЯ В г. БАЙМАК — В ЦЕНТРЕ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА (пр. С. ЮЛАЕВА, 34) психотерапевт высшей категории, кандидат психологических наук Трускалов В.В. проводит индивидуальное кодирование с применением эффективных, безвредных для здоровья и психики методов от:
♦ алкогольной зависимости (безалкогольный режим более 3 дней, действие кода от 1 до 10 лет) - в 11.00 часов, 2300 рублей.
♦ табакокурения (не курить 1 сутки) - в 11.00 часов, 1300 рублей.
♦ избыточного веса - в 10.00 часов, 1300 рублей
♦ игровой зависимости (старше 17 лет) - в 13.00 часов, 1300 рублей.
Возможны противопоказания. Перед сеансом проводится консультация. Тел. 8-910-439-90-81. Лиц. №2569 МДКЗ РФ от 05. 04. 2003 г.

ЗАО «Новотроицкая птицефабрика» на постоянной основе закупает фуражное зерно (пшеница мягкая, ячмень, кукуруза), семечку масличную. Возможен самовывоз. Любая форма оплаты. Современная оплата. Тел. 8 (3537) 67-92-89, 8(3537) 62-00-88. ИНН 5607016882

МУП «ПОЛИГОН» (Г.СИБАЙ) ОКАЗЫВАЕТ СЛЕДУЮЩИЕ ВИДЫ УСЛУГ В ОБЛАСТИ ЭКОЛОГИИ:
1.Выполнение расчетов платы за негативное воздействие на окружающую среду с представлением его в Ростехнадзор.
2.Разработку проектов ПДВ и ПНООЛР
3.Составление паспорта опасных отходов.
Обращаться: г.Сибай, ул. Чайковского,8 (вход слева от «Оптики»), тел. 8(34775)3-52-77, 8-927-348-82-15, 8-961-041-93-97.

РЕВОЛЮЦИЯ СВЯЗИ - АКЦИЯ МТС ПРОДОЛЖАЕТСЯ!
КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ
УНИКАЛЬНЫЕ SIM-КАРТЫ МТС
- ТАРИФНЫЙ ПЛАН "НАШ" (на балансе-30 руб. ТОЛЬКО В 2-Х СОТОВЫХ ТОЧКАХ БАШКИРИИ!
с. Акъяр, ул. Батанова, 1 (напротив ТЯ "Бикбай") с.Бурибай, М-н "Азия"
В ОКТЯБРЕ - КАЖДОМУ ЖИТЕЛЮ И ГОСТЮ РАЙОНА по SIM-КАРТЕ МТС ПОДКЛЮЧЕНИЕ 0 РУБ. - ВСЕМ, КТО НЕ УСПЕЛ ПОДКЛЮЧИТЬСЯ К МТС - 45 коп внутри сети, 1,45 р на домашние и другие мобильные, 45 коп - SMS без платы за соединение! - все это - только в салонах связи "ТехноMobile" + ПОДКЛЮЧЕНИЕ ПЕРВОГО ЛЮБИМОГО НОМЕРА - БЕСПЛАТНО!
(ЗВОНКИ по 15 коп/мин, БЕЗ АБОНЕНТСКОЙ ПЛАТЫ (!))

ВСЯ ПРАВДА О ТАРИФНЫХ ПЛАНАХ

с.Акъяр Батанова 1 с.Бурибай м-н "Азия"	ТАРИФ	ВНУТРИ СЕТИ ПО РБ	НА ДР. МОБИЛЬНЫЕ ПО РБ	ПО РБ НА ДОМАШНИЕ	ПЛАТА ЗА СОЕДИНЕНИЕ	В СЕТИ ПО РОССИИ	SMS
МЕГАФОН	ЭКОНОМ	1	2	5	0,50	5,90	0,95
	РЕГИОН	0,50	1,40	1,40	0,65	5,90	0,60
МТС	ЮБИЛЕЙНЫЙ	0,45	1,45	1,45	0	2,75	0,95
	НАШ	0,45	1,45	1,45	0	2,75	0,45

1-я МИНУТА РАЗГОВОРА ВНУТРИ СЕТИ ПО РБ СОСТАВЛЯЕТ НА ТП"РЕГИОН" - 1,15 руб., ТП"ЭКОНОМ" - 1,50 руб., ТП"НАШ" - 45 коп., "ЮБИЛЕЙНЫЙ" - 45 коп.
ХОЧЕШЬ УЗНАТЬ БОЛЬШЕ? ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В САЛОНЫ СВЯЗИ "ТехноMobile"

БЛОКИ ИЗ ЯЧЕИСТОГО БЕТОНА КИРПИЧ СИЛИКАТНЫЙ ИЗВЕЩЬ СТРОИТЕЛЬНАЯ СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ
АРГО
ЗАВОД СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ
Оренбургская область, г. Новотроицк, ул. Заводская, 12
E-mail: argo@dln.ru
8 (3537) 67-71-13 62-06-30

Продам
- бензовоз:
тягач КАМАЗ-5410, полуприцеп-цистерна, 17 куб. м., две секции;
- седельный тягач МАЗ-642208-020 (2004 г. выпуска, 400 л. с.)
Тел. в Орске: 8-905-899-9078

ПЕРЕВОЗКА ГСМ
автотранспортом.
Тел.: 8-905-899-9078

ПЕНОБЛОК ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА
Компания "Афина"
г. Орск, ул. Союзная, 16.
Тел.: (3537) 21-36-42, 8-922-841-21-42, 8-961-938-06-98

Филиал Самарского государственного университета путей сообщения в г. Орске
Объявляет о наборе на дополнительные места по очной и заочной формам обучения. Обучение платное. Зачисление по результатам собеседования и ЕГЭ.
Адрес: г. Орск, Вокзальное шоссе, 6.
Тел.: (3537) 49-25-59, 49-20-26

Директор-редактор А.К. Мустафина
УЧРЕДИТЕЛИ — Управление по делам печати, издательство и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан (450077, Республика Башкортостан, г.Уфа, ул. Кирова,45); ГУП РБ Редакционно-издательский комплекс «К новой жизни» (453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, пр. Салавата Юлеева, 41).
Газета «Хайбуллинский вестник» зарегистрирована в Поволжском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия под номером ПИ № ФС-7-4207 от 5 февраля 2007 года.

Телефоны: редактор — 2-11-95, ответсекретарь — 2-14-95, отдел писем — 2-16-95, бухгалтерия — 2-14-98, факс — 2-14-98, отдел рекламы — 2-13-95; телефон типографии — 2-14-87.
+ Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском языке.
+ Позиции редакции и автора могут не совпадать.
+ Ответственность за достоверность предоставляемых к публикации материалов, информации, сведений, рекламных объявлений и других публикаций несут авторы и рекламодатель. Редакция не несет ответственности за содержание рекламного материала, но оставляет за собой право редактирования и приведения его в соответствие с действующим законодательством РФ и РБ. Рекламуемые товары сертифицированы, услуги лицензированы.
+ Индекс 50733. Тираж 3850. Заказ №2177.

Время подписания в печать — 17.00 час.
Подписано в печать — 15.00 час.
Формат А3. Объем - 1 печатный лист.
Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Салавата Юлеева, 41.
E-mail: Haib_vestnik@ulams.ru
www.haibvestnik-rb.narod.ru
Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты «Хайбуллинский вестник»
Корректор Ф.Алпабердина.
Дежурный по номеру С.Голубцов.
Отпечатано в ГУП «Сибайская городская типография РБ».